

From,  
President  
Vice-President  
Secretary



## नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि. NEERI CO-OPERATIVE CREDIT SOCIETY LTD.

नीरी, नागपुर / NEERI, NAGPUR - 440 020

☎ : 0712 - 2249885 - 89 Ext. : 352

( Reg. No. : NGP / BNK / 222 / 74 )

### सोमवार, दिनांक 29 अप्रैल, 2013 को आयोजित नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि., नागपुर की असाधारण आमसभा का कार्यवृत्त

नीरी को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि., नागपुर की असाधारण आमसभा सोमवार, दिनांक 29 अप्रैल, 2013 को शाम 04:00 बजे सोसायटी के अध्यक्ष एवं नीरी के निदेशक डॉ. एस आर वटे सर की अध्यक्षता में नीरी सभागृह, नागपुर में संपन्न हुई। बैठक में नीरी सोसायटी के सभी पदाधिकारी तथा 120 से अधिक सदस्य उपस्थित थे।

असाधारण आमसभा के प्रारंभ में सोसायटी के उपाध्यक्ष महोदय श्री राजेश कुमार लोहिया ने पुष्पगुच्छ देकर नीरी सोसायटी की संचालन समिति की ओर से उनका स्वागत किया। सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने असाधारण आमसभा में उपस्थित सभी सदस्यों का हार्दिक स्वागत किया।

**विषय क्रमांक 1 : महाराष्ट्र सहकारी समितियों अधिनियम  
1960 के संशोधन उपनियमों की  
स्वीकृति।**

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने बताया कि महाराष्ट्र सहकारी समितियों अधिनियम 1960 के नियमों, उपनियमों और आदर्श-उपविधी में काफी संशोधन किये गये हैं। सचिव ने उनको असाधारण आमसभा के सामने प्रस्तुत किया।

सदन में इस पर काफी चर्चा हुयी, डॉ डी एम धरमाधीकारी जी ने इसका प्रस्ताव रखा और श्री संजय मेहता ने उनका समर्थन किया। सदन ने एकमत से बिना किसी विरोध के इसे मंजूर किया।

**विषय क्रमांक 2 : वित्तीय वर्ष 2012-2013 के लिए लेखा  
परीक्षक के रूप में श्री ललित सिंह  
चौहान की नियुक्ति की स्वीकृति।**

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी द्वारा असाधारण आमसभा के सामने वित्त-वर्ष 2012-2013 के लेखा-परीक्षाको की सूची सदन के सामने रखी जिसमें से सभी ने श्री ललित सिंह चौहान के नाम पर अपनी सहमती जतायी। सदन ने एकमत से बिना किसी विरोध के इसे बहुमत से पारित किया।

**विषय क्रमांक 3 : वित्त वर्ष 2011-2012 की दुर-दुरुस्ती रिपोर्ट को पढ़ना एवं उसकी स्वीकृती।**

सोसायटी के सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी द्वारा असाधारण आमसभा के सामने वित्त-वर्ष 2011-2012 की दुर-दुरुस्ती रिपोर्ट को पढा।

अंत मे इस विषय पर काफी विचार-विर्मश होने के बाद इसे बहुमत से आमसभा मे पारित किया गया ।

**विषय क्रमांक 4 : बैठक के कार्यवृत और अन्य दस्तावेजों पर उपाध्यक्ष एवं सचिव को हस्ताक्षर करने की स्वीकृती।**

सचिव श्री दुर्गा प्रसाद चौधरी ने बैठकों के कार्यवृत और अन्य दस्तावेजों पर उपाध्यक्ष एवं सचिव को हस्ताक्षर करने का प्रस्ताव सदन के सामने स्वीकृति के लिये रखा ।

इसे बहुमत से पारित किया गया ।

**विषय क्रमांक 5 : आभार प्रदर्शन ।**

सोसायटी के सदस्य श्री के कृष्ण कुमार ने सबसे पहले अध्यक्ष एवं नीरी संस्था के निदेशक माननीय डा एस आर वटे सर को बहुमूल्य समय और मार्गदर्शन के लिये का आभार प्रकट किया ।

इसके बाद सोसायटी को समय-समय पर सहयोग करने वाले सभी विभाग/प्रभाग प्रमुखों का भी आभार व्यक्त किया । इसके उपरांत अध्यक्ष महोदय की अनुमती से असाधारण आमसभा की समाप्ति की घोषणा की गई और सदन में उपस्थित सभी सदस्यों को हाई-टी (High-Tea) के लिये आमंत्रित किया गया ।

(श्री राजेश कुमार लोहिया)  
उपाध्यक्ष

(श्री दुर्गा प्रसाद चोधरी)  
सचिव

(डॉ एस आर वटे)  
अध्यक्ष